

昨天上午,常州市钟楼城管行政执法大队在拆除一处违建时,一名在违建内经营洗车修车业务的男子突然驾车越过警戒线,冲向城管队员组成的人墙,造成多名城管队员受伤。

通讯员 石磊 现代快报记者 陆文杰

拆违现场,男子驾车冲向人墙 多名城管队员躲闪不及被撞伤



城管用皮卡
堵住退路并报警
视频截图

视频还原惊心一幕

昨天下午,现代快报记者在现场看到,当时队员拍摄的视频。

视频中,十多名队员在现场拉起警戒线,将人群疏散。此时,违建的承租人王强(化名)驾驶一辆黑色桑塔纳轿车来到拆违现场,停在洗车房一侧的警戒线外。王强的妻子先下车,用石子、停车桩等硬物不断砸向执法人员,随后王强把妻子叫上车。几秒钟后,王强在没有任何预兆的情况下猛踩油门,直接将站在车辆附近的几名城管队员强行撞开。随后,王强没有停车,一路向前行驶,拐了个弯后冲向洗车房大门,站在门口的几名拆迁工人被撞了个正着。一位拆迁队老板被车前盖撞倒,连退了好几步。

随后,队员们开来一辆皮卡,顶在桑塔纳后方,防止他逃逸,然后报警。新闻派出所民警赶到现场后,将肇事者王强夫妇带回派出所。

多名城管队员受伤

据当时在现场的城管队员介

绍,昨天上午9点左右,他们来到新冶路的宝钢集团常州冶金机械厂内强拆违建,在现场拉起警戒线。闻讯赶来的一男一女多次想越过警戒线进入现场,被城管队员劝阻。

“后来那两个人就上车了,我们都以为他们要离开,没想到男的突然加大油门冲向人群。”钟楼城管大队教导员陈荣华说,以前也遇到过暴力抗法的,但开车撞人的还是第一次遇到。昨天上午他在现场指挥拆违,因躲闪不及被轿车撞在髋关节上,经诊断右侧身体多处组织挫伤。

城管队员徐嘉仁当时在现场负责拍摄执法录像,王强开车冲过警戒线时,车轮直接从他的右脚上碾过。

昨天下午记者见到他时,他的右脚脚趾已经发青,经医院鉴定为软组织挫伤。“当时完全没想到他会开车撞人,所以根本来不及躲开。”徐嘉仁说。

据了解,当天有多名城管队员在现场被撞伤,所幸伤势不严重,都是软组织挫伤。

警方已介入调查

据陈荣华介绍,该违建为三间一层平房,面积大约123平方米,就位于冶金厂区内部。建筑所在地块原本有一位承租人,建造了这三间违章建筑,并向冶金厂缴纳租金。不久后,这名承租人将房子又转租给了现在的承租人王强。王强将这里改造成洗车房,并经营了几年。最近,房子租赁到期,冶金厂也愿意配合城管将违建拆除,但王强并不愿意拆房子,而且拒绝缴纳租金,强行继续经营。

据了解,钟楼城管在今年5月份就对王强经营的洗车房违法立案查处,并向钟楼区政府报批,申请强制拆除。今年8月,城管部门在洗车房门口张贴拆除通知,同时允许王强在3个月内申请行政复议。然而一直到11月份,洗车房仍没有动静。经过城管、街道、冶金厂三方共同商议,决定于11月24日进行强拆,没想到王强暴力抗法,驾车撞上执法人员。

目前,违建房屋已被拆除,公安机关已介入调查此事。

美的·变频空调领导者

变频空调再升级 全民普及1度电

美的空调引领行业节能新时代

2014.11.25 - 2015.01.08

省电神器 悅弧

大一匹全直流变频
KFR-25GW/BP3DN1Y-LB(B2)

- ECO节能技术,一晚低至1度电^{*1}
(约1块砖电费)
- 20分贝超静音
- 1~100%精准无级调速
- 全直流变频系统
- 0.1W超低耗电待机
- ±0.1°C恒温精控
- 0.1Hz超低频运行

**变频空调再升级
要选就选1度电^{*1}**

- 理由1:一晚低至1度电^{*1},想开就开
- 理由2:ECO节能技术,国家发明专利
- 理由3:权威专家鉴定,节能技术国际领先
- 理由4:四大专业机构检测,节能真实可靠
- 理由5:销量超过500万台,好口碑用户多

选变频,就选1度电!十年不落后!

1. 数据基于国家能效标准的能耗数据,在额定工况下1度电可开耗0.930W,对比美的变频空调等同机型,同等耗电情况下,约节省0.07W耗电量。2. 本机标注耗电量为1度电/小时,“一度”指的是一度电,即0.001度电,并非1度电。3. “一晚”指的是一个固定的小时数的能耗时间,且ECO模式的运行时间会根据实际情况进行调整,变频空调根据实际运行情况自动调节耗电量,以达到节能的目的。4. 1度电=0.001度电,即0.001度电=1度电。5. 美的变频空调通过国家能效比检测,节能效果显著,使用寿命长,性价比高,是您理想的选择。